



**MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
POLGÁRMESTERI HIVATALA

**Ikt.szám: 711.019/2018**

**Tárgy: Ajánlólevél**

**Címzett: Kórház és Menzaétkeztetés Kft.**

**Budapest**

Markó u. 1/b. II/19.

1055

A Kórház- és Menzaétkeztetés Kft. az Önkormányzattal kötött szerződés alapján étkeztetési szolgáltatást nyújt Miskolc Megyei Jogú Város részére.

A szolgáltatás keretein belül naponta mintegy 11.700 fő részére biztosít egyszeri, háromszori, illetve ötszöri étkezést minden korosztály számára.

A Társaság vállalta a speciális étkezési igények kielégítését is, mely során többféle diétás ételt is készít.

A Társaság 12 főzőkonyha és 56 tálalókonyha üzemeltetését vette át az Önkormányzattól. Jelenleg több mint 100 tálalási ponton teljesítik a szolgáltatást.

Az átadás átvétel során tanúsított rugalmas és konstruktív hozzáállásuk is hozzájárult ahhoz, hogy az átadás zökkenőmentesen megtörténhessen és ennek keretében közel 300 fő közalkalmazott munkavállaló továbbfoglalkoztatását is átvállalták.

A Társaság képviselői minden esetben szem előtt tartották az Önkormányzat érdekeit és javaslataikkal hozzájárultak a város közétkeztetésének fejlesztéséhez.

A Kórház- és Menzaétkeztetés Kft. jelentős beruházásokkal járul hozzá a miskolci közétkeztetés hatékonyságának növeléséhez.

Az általuk kialakított 10.000 adagos főzőkonyha az élelmiszerbiztonsági és higiéniai előírásokkal összhangban és a modern táplálkozástudományi elvárásoknak megfelelő eszközökkel felszerelve kerül kialakításra.



A Társaság vezetése és kollégái folyamatos kapcsolatot tartanak a Polgármesteri Hivatal képviselőivel. Az egyeztetések során minden alkalommal a megrendelői igényeket szem előtt tartó, szakmai, a megoldásokat kereső és az együttműködés elmélyítését célzó hozzáállást tapasztalunk.

A Kórház- és Menzaétkeztetés Kft. szolgáltatása a hatályos szerződéses kötelezettségeknek megfelel. A szolgáltatott étel az intézményi értékelések alapján mind mennyiségében, mind minőségében megfelelő.

A Társaság fejlesztési tervei és a szolgáltatással kapcsolatos stratégiája alapján minden szempontból alkalmas a hosszú távú, partnerségen alapuló együttműködésre.

Miskolc, 2018. május 7.

Üdvözlettel:



**Dr. Kriza Ákos**  
Polgármester

